



В Магаданской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в организованном сбыте рыбной продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Ольского района - 27-летнего мужчины и 40-летней женщины. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности, совершенные организованной группой). По данным следствия, с апреля по декабрь 2013 года обвиняемые в поселке Ола Ольского района Магаданской области приобретали у частных лиц свежемороженую рыбу в отсутствие документов, подтверждающих ее качество. Затем они перерабатывали ее в домашних условиях в 40-фунтовом контейнере, оборудованном под цех и, впоследствии реализовывали уже копченую рыбу на рынках города Магадана. Кроме того, обвиняемые приобретали без соответствующих документов икру рыб лососевых видов и также незаконно реализовывали ее. Согласно заключению комиссионной судебной санитарно-эпидемиологической экспертизы, реализованная ими рыбная продукция не соответствует установленным требованиям безопасности для здоровья потребителей. Противоправная деятельность обвиняемых пресечена сотрудниками подразделения по борьбе с экономическими и коррупционными преступлениями УМВД России по городу Магадану. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604043>